

奋进新征程 建功新时代

增速加快 位次前移 开局良好

1至2月我市经济运行实现良好开局

本报讯（通讯员 申淑霞）1-2月，全市上下在市委、市政府的坚强领导下，认真贯彻落实中央、省委各项决策部署，深入实施市委“1355”战略，科学统筹疫情防控和经济社会发展，真抓实干、锐意进取，全市经济运行持续去年以来稳中向好、稳中加强的运行态势，主要指标呈现“增速加快、好于国省、位次前移”的特点，实现良好开局，为实现一季度开门红奠定了良好基础。

工业生产增长较快，新动能加速成长。1-2月，全市规模以上工业增加值同比增长13.4%，比2021年两年平均增速加快4.0个百分点，增速位居全省

第4。煤炭行业快速增长，在煤炭核增产能等因素的带动下，1-2月，煤炭行业增加值增长25.4%，为工业经济持续稳定增长发挥了“压舱石”作用。新增企业增添动力，全市新入库规模以上工业企业增加值同比增长163.7%，拉动全市规模以上工业增加值增长了2.9个百分点。新动能加速成长，1-2月，全市装备制造、高技术制造业增加值同比分别增长49.1%、37.5%，均明显快于全市规模以上工业增速。

固定资产投资快速增长，产业项目增势强劲。1-2月，全市固定资产投资同比增长21.0%，比2021年两年平均增速加快9.8个百分点，增速位居全省第4。

项目建设步伐加快，全市上下狠抓项目开工建设，1-2月，全市新开工项目计划总投资同比增长87.7%；亿元以上项目投资同比增长40%，对全市投资增长的贡献率达到94.9%。产业项目增势强劲，1-2月，全市产业类投资同比增长49%，位居全省第2。

消费市场稳步恢复，升级类商品销售活跃。1-2月，全市限额以上消费品零售额同比增长11%，增速位居全省第4。城乡市场持续恢复，其中城镇市场限上消费品零售额同比增长11.3%，乡村市场限上消费品零售额同比增长8.7%。升级类商品销售活跃，限额以上单位化妆品类商品零售额增长29.7%、家用电器

和音像器材类增长35.5%、书报杂志类增长46.2%。通过公共网络实现零售额同比增长42.4%。

财政收入快速增长，金融市场稳步运行。1-2月，全市一般公共预算收入完成40.3亿元，同比增长69.0%，增速位居全省第6。其中，税收收入完成34.9亿元，同比增长69.4%，占一般公共预算收入的比重为86.6%，较上年同期提高0.4个百分点。截至2月末，全市金融机构各项存款余额3530.2亿元，比年初增长5.9%；金融机构各项贷款余额2129.8亿元，比年初增长4.0%。存贷余额稳步增长，为经济发展提供资金保障。

详细介绍我市水资源现状，细致讲解节水常识，积极引导群众培养爱水、惜水、节水的好习惯，不断增强群众保护水资源的忧患意识，营造全社会节约用水的浓厚氛围，让节水理念家喻户晓、深入人心。

市水利局相关负责人说：“近年来，我市坚持‘节水优先’‘四水四定’，大力推动水资源节约集约利用，深入推进深度节水控水，不断强化水资源刚性约束，爱水护水已经成为全市上下的共识。让我们携起手来，积极行动，珍惜水资源、节约水资源，共同创造良好水环境。”

全市水利系统

掀起“世界水日”“中国水周”系列宣传热潮

本报讯（记者 范韶华 畅任杰）复苏河湖生态环境，维护河湖健康生命；强化河湖长制，建设幸福河湖……连日来，全市水利系统开展了以“推进地下水超采综合治理 复苏河湖生态环境”为主题的系列活动，提高人们珍惜水、节约水、保护水的意识，加强水资源保护。

今年3月22日是第三十届“世界水日”，3月22日至28日是第三十五届“中国水周”，我国纪念2022年“世界水日”和“中国水周”活动的主题为“推进地下水超采综合治理 复苏河湖生态环境”。

自3月22日起，我市各级水利部门在做好疫情防控的前提下，将紧紧围

绕“世界水日”和“中国水周”宣传主题，结合《地下水管理条例》以及水资源、河长制、水土保持等相关政策，通过设立宣传咨询台、发放宣传资料、节水宣传进校园进企业、电子屏播放宣传视频、公交车悬挂标语等方式，向群众广泛普及“世界水日”“中国水周”、水土保持、河长制及涉水法律知识，详

“天气不错，一起来拍鼓楼。”近日，市民侯靖宇坐在鼓楼东北角的花池边上，给摄影“发烧友”发了信息。

今年35岁的侯靖宇被大家熟知，是因为他常常在短视频网站上发布市区的街景视频，吸引了一众“粉丝”。

经营快餐生意的侯靖宇，业余爱好摄影摄像，在他看来，与其把家乡装在心里热爱，不如用镜头记录下每一个美丽的瞬间，不仅能让热爱这座城市的人从不同的角度看到家乡，还能让远在他乡的游子看到家乡的巨变。

“你知道鼓楼最顶端的避雷针下有个葫芦吗？”

“你知道清晨的彩虹桥两岸有多美吗？”

“你知道一到晚上，向阳路华灯初上时有多靓吗？”

每次无人机腾空时，侯靖宇心里总会带着一份兴奋之情，因为每一次的拍摄，都带给他不同的感动。“每一次拍摄鼓楼时，我都觉得它跟之前拍得不同，不仅是时节、时间带来的光线不一样，而且它带给我力量不同。冬天的它沉稳大气，夏天则充满生机，只要你带着热爱的眼光去欣赏它，它一定会反馈给你正能量。”

侯靖宇拍摄的视频短片中，以城市

记录我的“热爱”

本报记者 刘静

街景、建筑为主，有城市地标鼓楼，有靓丽街道向南路，有灯光绚丽的滹沱河大桥，还有纵横交错的古建筑群……纵观他的一系列短片，没有炫技的剪辑过程，反而用朴实的镜头语言将观者的目光紧紧锁定在画面里。在他看来，自己的镜头远没有把家乡的变化讲完、讲透，“街心公园还没想好怎么拍，城市的休闲家具也还没拍，我们的城市正在变得更加有爱、更具有包容心，为了把这些都表现出来，我还得再加把劲。”

短视频播放网站上，侯靖宇的更新速度比较“佛系”，但近几次的更新后，评论区却异常热闹。

“三年没回去了，这还是我的大临汾吗？”

“好美，现在开始爱上了临汾。”

“每次都能在你这里看到不一样的大临汾，真好。”

侯靖宇说起初接触短视频时，只是抱着玩一玩的心态，没想到评论区会有这么多像他一样热爱着家乡的人发表言论。“有时候大家就直接在评论区留言‘催更’了，大家的鼓励也逐渐成了我拍好每天一条城市街景的动力。我热爱我的家乡，就应该做好每件力所能及的事，来宣传家乡美、传播家乡美！”



就含金银箔粉食品

霍州市检察院发出检察建议

本报讯（通讯员 张燕）近日，针对霍州市某烘焙店在一款蛋糕上添加金箔的违法行为，该市检察院就含金银箔粉食品向相关主管部门发出检察建议。

今年1月29日，市场监督管理总局、国家卫生健康委、海关总署联合印发的《关于依法查处生产经营含金银箔粉食

品违法行为的通知》明确提出，食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品，食品销售者不得采购销售含金银箔粉食品，餐饮服务提供者不得制作售卖含金银箔粉餐食。

据悉，该院一名检察官在浏览朋友圈时发现，某烘焙店已售蛋糕图片上疑似有

农发行临汾市分行

开展金融消费者权益日宣传

本报讯（通讯员 孙朝霞 张泽晋）为进一步做好银行业消费者权益保护和金融教育宣传工作，提升公众风险防范意识，消除侵害消费者权益隐患，构建和谐金融生态环境，农发行临汾市分行日前开展了2022年度“3·15金融消费者权益日”宣传活动。

襄汾万都村镇银行

筑牢合规防火墙 守护金融安全线

本报讯（通讯员 衡怡瑾）为不断加强金融消费者保护，构建和谐、绿色的金融消费环境，近日，襄汾万都村镇银行开展“筑牢合规防火墙 守护金融安全线”为主题的“3·15”教育宣传活动。

该行以各支行、农村金融综合服务站为主阵地，利用条幅、微信群、LED显示屏为载体，滚动循环播放宣传标语，营业网点显著位置摆放消费者权益保护的宣传公示牌和宣传折页，提示客户不要频繁、叠加使用消费

信贷，易引发过度负债、征信受损等风险，帮助消费者了解各类合规金融产品和服务的业务模式、办理渠道、重要内容、功能作用、相关风险等，提醒大家远离金融网络诈骗，过度借贷营销陷阱，提高金融法律意识，保护自身合法权益。

该行以“金融村官”为主的宣讲小队深入社区及田间地头，对群众开展权益保护的宣传公示牌和宣传折页，提示客户不要频繁、叠加使用消费

查询、播放金融知识视频，发放宣传折页、主动开展宣讲，向客户普及金融知识，将推动金融合规、消费者权益保护知识普及常态化，持续通过高品质服务不断赢得广大客户的信赖、认同与支持。

在充分做好防护的前提下，该行员工积极走出去，为周边商铺和居民提供金融知识宣传服务，采取发放宣传单和现场咨询等方式，为公众宣传消费者权益保护教育知识，助力提升群众金融知识水平，增强风险防范意识。

类金融知识和银行业务相结合的宣传资料向群众广泛发放，多方位普及金融知识和正确观念，对电信诈骗、养老骗局、非法集资、过度消费等容易造成侵害的非法金融活动给予提示和预警，提高大家的防骗意识和自我保护能力。

奋斗新时代 金融新担当

临汾市银行业协会 临汾日报社 合办

全面建设清廉临汾

吉县

高标准高质量开展“清廉吉县宣传周”活动

本报讯（通讯员 刘京建）连日来，吉县认真贯彻落实市委关于开展2022年“清廉临汾宣传周”活动的部署要求，开展以13项内容为主的“清廉吉县宣传周”活动，着力营造推进清廉建设的浓厚氛围。

精心部署到位。该县县委印发《关于开展2022年“清廉吉县宣传周”活动的通知》，紧扣宣传周“五个一”活动内容，细化13项工作要点，明确责任单位、完成时限、目标要求，确保宣传周各项活动有序推进。县纪委监委组织相关部门负责人召开“清廉吉县”建设工作座谈会，确保“清廉吉县”建设开好局、起好步。各级党组织紧扣清廉建设“五清”总目标，聚焦“五个体系”工作矩阵，以“六廉”活动、“五个一批”为抓手，在本部门本系统迅速掀起推进“清廉吉县”建设的热潮。

营造氛围到位。该县各级党组织紧扣宣传周13项工作要点，全面启动预热工作。县纪委监委联合县移动公司制作清廉建设视频彩铃，拓展宣传阵地；县融媒体中心在“吉县新闻”开播《清廉吉县建设一党委（党组）书记访谈》专栏，播出各乡镇党委书记和县直单位党委（党组）书记专访节目；县妇联联合县纪委监委

开展了以“当好贤内助 传承好家风”为主题的倡廉助廉座谈会、家庭警示教育会、清廉文化展示会，推进廉政文化建设向家庭延伸；县总工会、县文联等部门积极组织书画爱好者参加“清廉临汾”漫画展作品征集活动，同时在全县开展“清廉吉县杯”职工书画作品展，围绕清廉单元创建“六进”活动，交通、住建、工信等部门和各乡镇、村（社区）在交通主干道、县城主城区等醒目位置悬挂张贴清廉建设标语；此外，各牵头部门坚持试点先行，精心选定清廉机关、企业、学校、医院、村居家庭试点。

全面推进行动。在精心开展宣传周活动的同时，该县县委召开专题会议，深入学习领会省委、市委关于推进清廉建设相关文件和会议精神，全盘谋划推进“清廉吉县”建设工作。县纪委监委认真履行协助职责，重点围绕组建工作专班、制定行动方案、召开部署会议、推进清廉试点等工作，向县委提出工作建议，协助抓好落实，确保迈好第一步、打响第一枪，以“清廉吉县”建设的实际成效，为全方位推动高质量发展营造良好政治生态和发展生态，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“清廉蒲县”书画展开展

本报讯（通讯员 张鹏）翰墨激清流，妙笔扬清风。3月21日，由蒲县县委、县政府主办，县委宣传部、县纪委监委、蒲县文学艺术界联合会等承办的“清廉蒲县”书画展开展。

此次书画展得到了蒲县广大书画爱好者的积极响应，共展出书法、绘画作品二百余件。纵观这些作品，聚焦廉政文化建设主题，有歌颂廉洁、有鞭挞腐败……

作品形式多样、寓意深刻，充分反映了参展作者的精神追求和艺术功底，彰显了全县干部群众积极向上、廉洁奋斗的时代风采，展示了全面建设“清廉蒲县”、开展理想信念和党纪国法教育的丰硕成果，也为弘扬清廉文化、树立清风正气，营造了风清气正的廉洁氛围，为蒲县全方位推动高质量发展注入了追梦奋斗、奋进崛起的强大能量。



3月20日，侯马市新时代文明实践服务中心联合上马街道、上马村，组织志愿者（社工）在该村各门店推广使用“场所码”，向村民宣传最新疫情防控政策。本报记者 郭璞 摄

永和县首个村级乡贤理事会成立

本报讯（记者 闫璟）为激活乡贤资源、凝聚乡贤智慧，发挥乡贤在巩固拓展脱贫攻坚成果、实施乡村振兴战略中的积极作用，近日，永和县首个村级乡贤理事会在该县望海寺乡高山村成立，理事会将充分发挥乡贤优势，助推基层治理。

今年以来，高山村以乡情乡愁为纽带，制定了培育发展新乡贤文化的办法，并通过成立乡贤理事会、建立乡贤联络机制，引导乡贤投身高山村建设，实现振兴崛起。乡贤理事会汇集了高山村品行好、有威望、有影响、有能力、热心社会工作的各类贤达人士，分设建言献策组、产业振兴组、村事调解组，将通过组织乡贤

参与该村重要会议、举办迎新座谈会和重大节日“家书寄乡情”等方式，有效联结乡贤，为高山村发展出谋划策。

同时，理事会还将组织开展引领乡风文明行动，加强乡贤文化阵地建设，展示乡贤公德、乡贤事迹，大力培育文明乡风；开展参与乡村治理行动，以乡贤村事调解组为平台，有效化解邻里纠纷、家庭矛盾，开展政策宣讲活动，带头抵制农村“天价彩礼”、婚嫁嫁娶“大操大办”等陈规陋习，引导群众见贤思齐、向上向善；开展助力乡村发展行动，助推产业发展，链接资源技术，宣传推介家乡。

蒲县疾病预防控制中心综合大楼建设项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

2021年3月，蒲县疾病预防控制中心委托临汾市德清源环保科技有限公司承担“蒲县疾病预防控制中心综合大楼建设项目”环境影响评价工作。目前，该项目环境影响评价报告书（征求意见稿）已形成，现对可能受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及关心本项目建设的热心人士征求意见和建议。报告全文链接：<https://pan.baidu.com/s/1qRC60LxFl-lvalG-s9FzDaA>（提取码：tc3t），环境

影响评价公众参与意见表见下方链接网址：链接：https://pan.baidu.com/s/1cYPhOocyIXIzbApw9_10hg（提取码：yqkk）。

公众如有任何疑问，请于公示起10个工作日内，以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式联系建设单位。

联系人：任主任（15903471776，邮箱：pxdcbbgs@126.com）。公众提出意见的起止时间为本公告公布之日起10个工作日内。

公告

山西煤炭进出口集团洪洞恒兴煤业有限公司职工王丽霞、郭晓红、马海涛、李红强、樊江秀5人，我公司前期多次通知要求本人回公司报到上岗，至今未归；麻慧自2021年12月17日煤业分公司调入恒兴煤业办理入职手续后，一直未到岗。

为维护正常工作秩序，规范用工管理，现通知你们自公告发布之日起十日内回公司报到，逾期未到恒兴煤业报到，恒兴煤业将按照劳动合同法等相关规定办理。

特此公告
山西煤炭进出口集团洪洞恒兴煤业有限公司
2022年3月22日